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ESTADO DO PIAUI . 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIGUEL LEÃO - PI ~ 
ÇNPJ· 01 l?i 40B(QQQ1-Z2 ,., 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA DA CÃMARA 
MUNICIPAL OE MIGUEL LEÃO ESTADO DO PIAUI PARA O BIÊNIO 
20·1912020. 

AO PRIMEIRO (01") DIA DO M~ DE JANEIRO DE 2019 (DOIS MIL E 
DEZENOVE), ÀS 20:00 HORAS, REALIZOU-SE NO PLENÁRIO PETRÕNIO 
PORTELA. SEDE DA CÃMARA MUNICIPAL OE MIGUEL LEÃO, ESTADO DO 
PIAUI, SITUADO À RUA JOÃO FERRY N" 24, CENTRO, NESTA CIDADE DE 
MIGUEL I.SÃO, A SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MIGUEL LEÃ.O - PI PARA O BIÊNJO DE 2019/2020. 
EM ATO CONTfNUO ABRIU OS TRABALHOS O VEREADOR RENÊ DE 
SOUSA LEMO, PRESIDENTE, DETERMINANDO QUE FOSSE FEITA A 
CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES, DO QUAL SE CONSTATOU A 
PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ROSITONY MENDES LEAL. 
L.AURINDO PESSOA DA SILVA. ELENI DA SILVA BRAGA CAVALCANTE. 
OAIANA MARIA OE SOUSA OLIVEIRA. RENÊ DE SOUSA LEMOS. EM 
SEGUIMENTO, INICIOU AO PROCESSO SOLENE DE POSSE DOS NOVOS 
MEMBROS 0A MESA DIRETORA PARA O BIENIO OE 2019/2020, COM A 
LEITURA DO SALMO 68:1-3,, QUE SERÁ EMPOSSADA COM A SEGUINTE 
COMPOSIÇÃO: PRESIDENTE: ROSITONY MENDES LEAL. 
VICEPRESIDeNTE: L.AURINDO PESSOA DA SILVA. 1• SECRETÁRIA: ELENI 
DA SILVA BRAGA CAVALCANTE. 2º SECRETÁRIO: DAIANA MARIA DE 
SOUSA 01..lVBRA. TESOUREIRO: RENI: DE SOUSA LEMOS. EM AT O 
CONTINUO, RESSALTOU QUE CONFORME O REGIMENTO INTERNO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MIGUEL LEÃO E LEI ORGÃNICA 00 MUNICIPIO. 
DARÁ INÍCIO A PARTIR OESTE MOMENTO, A F>OSSE OFICIAL DA NOVA 
MESA DIRETORA ACIMA CITADA. CONVIDOU OS MEMBROS DA NOVA 
MESA DIRETORA P.ARA OCUPAREM SEUS LUGARES, CONFORME OS 
CARGOS. A.PÔS TODOS TOMAREM SEUS LUGARES NA MESA, FOI 
PROFERIDO O JURAMENTO • PROMETO GUARDAR A CONSTITUIÇÃO 
FEDERAL, A CONSTmJIÇÃO ESTADUAL. A LEI ORGANICA DO MUNICIPIO 
e AS LEIS, DESEMPENHAR FIAL e LEG:ALMENTE o MANDATO A MIM 
CONFIADO, PROMOVENDO O BEM GERAL DO MUNICIPIO" "ASSIM EU 
PR.OMETO- O SR. PRESIDENTE DA SESSÃO SOLENE, DECLAROU 
EMPOSSADA A NOVA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL OE 
MIGUEL LEÃO PAHA DIRIGIR OS TRABALHOS LEGl,SLATIVOS NO BIE:NIO 
2019/2020, ASSIM 00.NSTITUIDA: PRESIDENTE: ROSrTONY MENDES LEAL. 
VICEPRESIOENTE.: LAURINDO PESSOA DA SILVA.. 1• SECRETÁRIA: ELENI 
DA SILVA BRAGA CAVALCANTE. 2• SECRETÁRIO: OAlANA MARIA OE 
SOUSA OLIVEIRA. TESOUREIRO: RENÊ DE SOUSA LEMOS. EM 
SEGUIMENTO PASSOU OS TRABALHOS A PARTIR DESTE MOMENTO, AO 
VEREADOR ROSITONY MENDES LEAL, PRESIDENTE EMF>OSSADO DA 
CÂMARA MUNICJP'AL DE MIGUEL LEÃO, ,PAFI.A OIRJGIROS TRABALHOS NO 
DECORRER DESTA SESSÃO. O SR .• PRESIDENTE ROSITONY MENDES:'. 

LEAL. EM SEU PRIMEIRO ATO, .FACULTOU A PALAVRA A CADA VEREADOR 
PRESENTE, PARA SE EXPlANAREM REGIMENTAL.MENTE. CADA 
VEREADOR se EXPLANOU EM SEU TEMPO RE.GIMENTAL, OESEJANOO 
sucesso E MUITAS REALIZAÇÕES NA NOVA AOMINISTRAÇÃO 00 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE SE INICIA. FIZERAM TAMBl!M USO 
DA PALAVRA VARIAS AUTORIDADES MUNICIPAIS PRESENTES NESTA 
SESSÃO ENTRE ELAS O DIGNISSIMO SENHOR GONÇALO BATISTA. 
VIOEPREFEITO QUE HORA TAMBÉM REPRESENTOU O EXCELENTISSIMO 
SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ROBERTINHO E AO FINAL DOS 
DISCURSOS, USOU TAMBÉM A PALAVRA NA T RIBUNA DESTA EDILIDADE. 
O PRESIDENTE EMPOSSADO VEREADOR ROSITONY MENDES LEAL, QUE 
AGRADECEU A TODOS. PRINCIPALMENTE A DEUS E SUA FAMÍLIA, QUE 
OIRETA E INOIRETAM~ CONTRIBUÍRAM PARA A OIGNlFlCANTE 
MISSÃO QUE O MESMO TEM PELA FRENTE DE HONRAR AS 
RESPONSABILIOADES DESTA GESTÃO NELE OONFIADAS. QUE SUA 
ADMINISTRAÇÃO VAJ SER VOLTADA AO BEM ESTAR DA COLETMOADE. 
AO COMPROM1680 ÉTICO COM O OINHEilRO PÚBLICO, 00M TODAS AS 
OBRIGAÇÕES ADMINISTRATIVAS E FINANCEIRAS DESTA CASA 
LEGISLATIVA. OBJETIVANDO UMA ADMINISTRAÇÃO TRANSF>ARENTE E 
S.éRIA. EM PR.OI.. 00 POVO DE MIGUEI.. LEÃO. DESEJOU UM FELIZ ANO 
NOVO AO POVO DE MIGUEL LEÃO, ALéM DE TODOS OS VEREADORES. 
AUTORIDADES E A ASSIST=NCIA PRSSeNTES NESTA SESSÃO. E DEU 
POR ENCERRADA APRESENTE SESSÃO. E COMO NADA MAIS HOUVESSE 
A TRATAR EU, ELl;NI DA SILVA BRAC3ACAVALCANTE, 1• SECRETARIA DA 
MESA OIRéTORA DACÃMARAMUNICIPAL DE MIGUEL LEÃO, LAVREI ESTA 
ATA QUE APÔS LIDA E ACHADA OON ORME SERÁ POR TODOS 
ASS!N.AOA. 

PRESIDENTE: ROSITONY MENDES LEAL. ~/4,/ 
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Câmara Municipal de Pavus u 
Poder Leg islativo 
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